



# CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2017. január :: VI. évfolyam 1. szám

## Újévi beszélgetés

A Csopak Televízió idén is – immár 14. alkalommal – elkészítette Ambrus Tibor polgármester úrral évzáró, évindító beszélgetését. A riport teljes egészében látható a Csopak Televízió adásában, illetve a Csopak honlapon, a videótárban. Ezen beszélgetés alapján közlünk részleteket a továbbiakban.

**- A közmeghallgatáson polgármester úr bemutatta, hogy a település stabil alapokon működik. Polgármesterként milyen teendőket kell ellátni, hogy ez a stabilitás fenntartható legyen?**

- Talán onnan kezdeném, hogy mindenki a beruházásokat tartja szem előtt, azt, hogy egy településen milyen látványos attrakciók történnek. Én hiszem, hogy a mi munkánk, a polgármesteré, a Képviselő-testületé, nagy részben abból áll, hogy megpróbáljuk biztosítani, hogy jó legyen itt élni, hogy jó legyen Csopakon csopakinak lenni. Jó legyen Csopakon nyaralótulajdonosnak lenni, jó legyen Csopakra lejönni egy napra, egy hétvégére, egy hétre nyaralni. Ennek a biztosítása teszi ki a munkánk nagy részét.

Én azt hiszem, hogy nagyon sok mindent figyelembe kell venni. Elsősorban talán a közbiztonságot. Nagyon sokan Csopakon természetesnek veszik, hogy nálunk például nem történik semmi a véletlenül nyitva felejtett autóval a ház előtt, vagy, hogy biztonságban tudjuk értékeinket is tartani. Nem kell attól rettegni, hogy a tizenéves gyerekünk nyáreste lesétál a strandra, ott van éjfélig, és bármiféle atrocitás éri. Nagyon sok polgármester kollega van, akik ezt irigylik talán a legjobban nálunk. Ha itt tehetünk egy kis kitérőt, a Polgárórségünk úgy néz ki, hogy megszűnt. Én nagyon fontosnak tartom, hogy próbáljunk új életet lehelni egy új polgárórségbe, hiszen a közterületes munkatársaink mellett nagyon nagy szükség lenne rájuk. A Rendőrséggel is nagyon jó a kapcsolatunk. Szorgalmazni fogom jövőre egy új kamerarendszer kiépítését, ami a települést még biztonságosabbá tudja majd tenni. De ahhoz, hogy jó legyen itt élni, nagyon fontos a település tisztasága is, nagyon sok pénzt költünk a közterületek rendben tartására. Arra, hogy szépek és tiszták legyenek a közterületek. Látjuk azt, hogy az illegális személerakóknál is szépen lassan, évről-évre csökken a nem odavaló hulladék kipakolása. Talán az erdeinkben is, mintha kezdenénk egy kis rendet látni. Ez

nagyon fontos ahhoz, hogy jól érezzük magunkat. Nagyon fontos az oktatás helyzete, itt az óvodát, és az iskolát is értem. Szerintem az egyik legnagyobb vívmányunk az volt az elmúlt időszakban, hogy meg tudtuk tartani az iskolánkat, saját magunknak, településen belül. Ezt nem győzöm köszönni a Református Egyháznak, hiszen egy nagyon jól működő iskolát tartanak fent, a mi anyagi segítségünkkel. Ugyanez az óvodára is vonatkozik. Jól felszerelt, színvonalas óvoda, kiváló kollegákkal – nyilván ez az iskoláról is elmondható. Nagyon fontos az egészségügy jó helyzete. Ez biztos, hogy a következő évben egy komoly feladat lesz, hiszen a doktor



Balassa Zoltán és Ambrus Tibor

(Fotó: László György)

úr jelezte már többször is, hogy akár az orvosi rendelő fenntartása nehézségekbe ütközik, akár a több asszisztensnek a fenntartása; nekünk ebben mindenféleképpen segíteni kell számára, hogy ez megfelelő módon tudjon működni, hiszen ez is nagyon-nagyon fontos egy településnél. Nagyon fontos a vagyonunknak a védelme. Tudják azt, hogy a telkeik, a házaik megtartják az értékeiket, nem fog elveszni a pénzük, hogyha Csopakba befektetik, szépítik, bővítik az ingatlanukat. Ezek az értékek megmaradnak saját magunknak. Nyilván ehhez azért a beruházások is kellenek, mert egy fejlődő település kell ahhoz, hogy beköltözzenek az emberek; szükség van arra, hogy jó úthálózat legyen, folyamatosak legyenek a fejlesztések, hogy ne csak szinten tudjuk tartani magunkat, hanem mindig egy picit előre is tudjunk lépni. Beszélhetünk a környezetvédelemről is. Döntéseket hoztunk, hogy a szőlőink megmaradjanak, próbáljuk megvédeni az erdeinket, próbáljuk megvédeni a nádast, az itt élő élőlényeket is. Próbáljuk összegyűjteni az értékeinket, megmutatni a világnak, nem véletlenül alakult az Értéktár Bizottság. A felsoroltak mind olyan dolgok, amik kellenek ahhoz, hogy azt mondjuk: igen, szeretünk csopakinak lenni és szeretünk itt élni. Örülünk, hogy itt van nyaralónk. Örülünk, hogy ide tudunk jönni kipihenni magunkat. Ezek, azt hiszem, hogy mind nagyon fontos dolgok és talán a munkánkban ezek a legfontosabbak. Ide haza jöjjünk, jó legyen itt élni.

A teljes riportban szó esik továbbá a beruházásokról, a Ranolder Kastélyal kapcsolatos elképzelésekről, egy nonprofit kft. alapításáról, turizmusról, strandról, 2017-ről.

**Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!**

## Csupak a legkedveltebb borvidéki település!

Csupak szép eredménnyel zárta a Koccintás 2016 elnevezésű versenyt, melynek célja, hogy egy adott pillanatban minél többen emeljék helyi borral töltött poharukat koccintásra.



Az idei évben június 25-én, a Magyar Bor és Pevsgő Napján, az Olaszrizling Éjszakája rendezvény keretein belül került sor a Koccintásra Csupakon, az eredményhirdetést pedig december 8-án tartották Budapesten.

Az értékelés szempontjai a koccintók száma, valamint a koccintók számának a lakosság számához viszonyított aránya voltak. Ezek alapján Csupak idén elnyerte a Balatonfüred-Csupaki Borvidék „Legkedveltebb Borvidéki Települése” címet.



## Közmeghallgatás

2016. december 1-jén került sor a közmeghallgatásra a teltházassal a közmeghallgatásra a teltházassal a közmeghallgatásra a teltházassal. **Jánka István** körzeti megbízott tartott elsőként beszámolót Csupak község 2016. évi közbiztonsági helyzetéről. Ezt követően **Ambrus Tibor** polgármester beszámolója következett, melynek témája Csupak község környezetvédelmi, demográfiai, oktatási és pénzügyi helyzetének bemutatása volt.



## Évzáró ünnepi fogadás Csopakon

December 20-án tartották a hagyományos ünnepi fogadást, több száz meghívott vendég részvételével.



Kontrát Károly

**Dr. Kontrát Károly** a térség országgyűlési képviselője gratulált Csopak település idei sikereihez, majd biztosította a résztvevőket, hogy a jövőben is mindent megtesz azért, hogy Csopak tovább fejlődjön. Annyit elárulhatok, hogy a 73-as útra tervezett körforgalom kialakításáról pozitív elbírálás született mintegy 200 millió forint értékben, tehát érdemes a közeljövőben figyelni a Magyar Közlönyt, egyúttal kívánok békességet, szeretetet és boldog karácsonyi ünnepeket – fogalmazott.



Ambrus Tibor

**Ambrus Tibor** polgármester ünnepi beszédében kiemelte, hogy: Köszönöm, hogy ilyen sokan elfogadták a meghívást, hogy ilyen sokan tartják fontosnak azt, hogy így év vége felé közösen koccintsunk az



elmúlt esztendőre és Csopak remélhetőleg minél szebb jövőjére. Persze nem csoda, hogy ilyen sokan vagyunk, hiszen ma estére azok kaptak meghívást, akik 2016-ban is sokat tettek Csopakért, közösségünkért, ki munkájával, ki gondolataival, ki tetteivel, ki pénzével. Gyűjtsük meg és őrizzük a szeretet gyertyalángját, amely nem csak egykori gyermeki lelkünkben élt, hanem ilyenkor, az ünnepekkor is szeretetet, békeséget és boldogságot hoz el otthonainkba – fogalmazott, majd hozzátette: A 2016-os év Csopaknak jó éve volt, és remélem, velem együtt a lakosság nagy része úgy érzi, hogy ma jó csopakinak lenni. Büszkék lehetünk településünkre, arra, ahogy az elmúlt években változott, fejlődött. Szükségünk van Önökre, hiszen Csopak fejlődését az itt élők kötődése adja, ami abból áll, hogy sorsukat, jövőjüket is összekötik a településsel. Talán ez a legfontosabb, és, hogy Csopakon jó legyen élni, jó legyen itt lakni és jó legyen haza jönni.

Szeretnék így év végén köszönetet mondani mindenkinek, akik idén is segítettek településünk fejlődését és az Önkormányzat munkáját. Köszönöm Képviselő Társaimnak, a Polgármesteri Hivatal, Önkormányzatunk, a Gazdasági Ágazat dolgozóinak, az Iskolában, Óvodában dolgozó munkatársaknak, hogy ebben az évben is helyt álltak és jó színvonalon látták el feladataikat. Köszönöm a lakosságunk a segítségét a közéletben, aktív részvételét a munkákban, vállalkozóinknak a segítségét, köszönöm mindenkinek, aki adójával vagy bármilyen más módon támogatta településünk gyarapodását. Kívánom, hogy a szeretet és a velejáró békesség tegye széppé mindenki ünnepét.

Az ünnepi fogadáson részt vett **Polgárdy Imre**, a Veszprém Megyei Közgyűlés elnöke, **Vörösmarty Éva** a Veszprém Megyei Értéktár Bizottság elnöke és **Czeglédy Ákos** Paloznak polgármestere, **Hári Lenke** Balatonfüred alpolgármestere valamint számos közéleti személyiség.



Az est során **Németh Kyra** - ének, **Pingiczter Szilárd** - zongora jazz duo műsorát láthatták a vendégek.

## Csopakon járt a Mikulás

**Idén is meglátogatta a csopaki gyermekeket a Mikulás.**

A legkisebbek szüleikkel érkeztek a kultúrházba, ahol ringató foglalkozás előzte meg a fehérszakállú érkezését. A Mikulás, csomagokkal megrakott puttonyával köszöntötte a kicsiket



és kiosztotta közöttük ajándékait. A Mandulavirág óvodásai izgatottan és télapó sapkával a fejükön fogadták a Mikulást, aki az ajándékosztást követően a Református Iskola diákjait is meglátogatta. A virgácsosztás idén is elmaradt, a délutánt a gyerekek kocsikázással tölthették az iskola előtt.



## Csopaki Szilveszter

Sokan köszöntötték az Újévet a Csonkatorony lábánál!



## Szépkorúak karácsonya

December 16-án este zsúfolásig megtelt az általános iskola tornacsarnoka a település hagyományos karácsonyi ünnepségén.

Az idei évben több, mint kettőszáz szépkorú volt jelen a gyönyörűen



teremben. Elsőként az óvodások zenés-táncos fellépése aratott hatalmas sikert. Majd a Csopaki Református Általános Iskola diákjainak betlehemes, táncos, közös énekkari műsorát óriási vastapsal köszönte meg a közönség. Nem csak az előadás, hanem a díszlet és a ruhák is pazar volt.

Csopakon a Karácsony nemcsak a családnak, hanem a közösségnek is ünnepe. Az ünnep meghittségét, varázsát, békességét azonban nekünk kell kialakítani a családban és a nagyobb közösségben egyaránt.

Szeretnénk, hogy ezek a napok legyenek igazi ajándék, szeretettel, szívvel készített ajándék mindenkinek. Nekünk pedig a felelősségünk, hogy ilyenkor Karácsonykor, amikor még fontosabbnak érezzük a családot, érezzék Önök is Csopakit egy nagy családnak.



A községünk Karácsonya ad alkalmat arra, hogy megköszönjük az előttünk járó korosztálynak mindazt, amit Önöktől kaptunk. Hiszen Csopak nem lenne ilyen, ha Önök az értékeinkre nem vigyáztak volna, és nem adták volna át nekünk. Kívánom, hogy a következőkben is együtt tudjunk dolgozni azon, hogy Csopak továbbra is egy szerethető, élhető hely legyen, ahol nem pusztán lakni jó, hanem ahová tartozni is érdemes.

Ez a mai este többek között ennek a megköszönése, ilyenkor nem-

csak adunk egy kis ajándékot, hanem kapunk is. Kapunk támogatást, szeretetet, biztatást, hitet.

Mindnyájunknak azt kívánom, hogy ne veszítsük szem elől Karácsony elmúltával sem a fényt. Őrizzünk meg magunknak minél többet az ünnepből, vigyük magunkkal a Karácsony fényeit, építkezzünk értékeinkből a hétköznapokban is.



Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye széppé az ünnepet. Kívánom, hogy a karácsonyi ünnepet akár egyedül, akár szeretteik körében töltsék, segítse Önöket igazi kikapcsolódáshoz, testi, szellemi és lelki megújuláshoz, feltöltődéshez, felgyógyuláshoz, hogy az új esztendő újult erővel kezdhesük – fogalmazott Ambrus Tibor.



A beszéd után a Református Asszonykórus karácsonyi dalait követően **Tislér Géza** református lelkész köszönte meg a fellépőknek, felkészítőiknek a csodálatos előadást. Beszédében az áhítatra, a csendes várakozásra, az önzetlen szeretetre hívta fel a jelen lévőket figyelmét.

## A Csupaki Nyugdíjas Klub decemberi programjairól

December hónap mindenkinek az Adventről és a Karácsonyról szól. A nyugdíjas klubban is várakozással tekintünk az ünnepekre. A korábbi évektől eltérően most nem Mikulás ünnepet ültünk, hanem szép adventi, ill. karácsonyi versekkel, énekekkel hangolódunk az elkövetkezendő napokra. A kultúrsoport ismét kitett magáért a szép versekkel és jó volt hallgatni, hogy az énekekbe mindenki bekapcsolódott.



Az összejevetel arra is alkalmat adott, hogy köszöntsük a klub legidősebb tagját, Bálint Jánost, aki Mikulás napján ünnepelte a 88. születésnapját. A klub pezsgővel és énekszóval köszöntötte.

Már több éves hagyomány nálunk, hogy a karácsony előtt a Mandula Virág Óvoda nagy csoportos óvodásai szerepelnek. Idén is nagyon színvonalas produkciót láthattunk. A gyermekek nagyon



lelkesen adták elő az óvoda pedagógusok által betanított Luca napi énekeket, népi játékokat. A programhoz tartozott a Luca napi búza vetése, melyből mi is kaptunk egy cseréppel. Nagy örömeinkre szépen ki is csírázott. Nagyon köszönjük az óvó néniknek és a gyermekeknek a kedves műsort. December 16-án az Önkormányzat megvendégelte a falu 65 év feletti idős lakosait. Az óvodások és az

iskolások színvonalas műsorral leptek meg bennünket. Az est folyamán még fellépett a Református Asszonykör. Tislér Géza lelkes ünnepi gondolatai után közös karácsonyi éneklésre invitált bennünket. A műsor után vacsora következett és egy kis baráti beszélgetésre is alkalom nyílt.



A nagy hideg ellenére másnap is sokan látogattak ki a hagyományos csopaki falukarácsonyi rendezvényre. A civil szervezetek süteményekkel, forralt borral, teával kínálták a vendégeket. A nyugdíjas klub asztaláról hamar elfogytak a sütemények, melyeket a klub tagjai készítettek

*Dr. Horváth Imréné, KG.*

## A Csupaki Nyugdíjas Klub január havi programjai

### Rendezvények:

**Január 10. (kedd):** Elnökségi ülés

A 2017 évi feladatok megbeszélése, február havi programok meghatározása. 2017 év célkitűzései. Civilház 15. óra.

**Január 11. (szerda):** Úti film vetítése Isztambulról. Kultúrház 15 óra.

**Január 16. (hétfő): Színház látogatás**

Előadás címe: My Fair Lady musical

Különjáratú autóbusszal, gyülekezés a vasútállomás és az iskola előtti parkolóban 16:15-kor

**Január 18. (szerda):** Ismeret terjesztő előadás. Gyöngybagolyvédelmi alaptvány: A baglyok titkos élete címmel. Kultúrház 15 óra.

**Január 25. (szerda):** Ambrus Tibor Polgármester tájékoztatása a 2017 évi tervekről. Kultúrház 15 óra. **Nyilvános**

### Klubfoglalkozások:

Kézimunka szakkör minden hétfőn 15 órakor

Összejevetelek a Civilházban, A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 14 órakor a Civil Házban.

*Elnökség*

## Csopak a világ körül

„Csopak... mert szeretem, a világ körül” felhívásra Indiából küldte Polgár Katalin (Balatonederics). Köszönjük szépen!



Szurkolók a KEMT-en; Karunya University, Karunya Nagar, Coimbatore, Tamil Nadu, India (KEMT=Karunya Evangeline Memorial Tournament, egy egyetemek közti sportesemény)

## Önkormányzati Óévbúcsúztató teremlabdarúgó torna Balatonfüreden

A Balaton Szabadidő és Konferencia Központ csapata nyerte a hagyományos évzáró sporteseményt Balatonfüreden. A csopaki csapat szoros mérkőzéseket játszva, az ötödik helyen végzett a december 28-án rendezett tornán.



Felső sor (balról jobbra): Makó István, Balassa Zoltán, Szmik György, Bagi Péter, Dudás Máté, Végh István, Herold Lajos

Alsó sor (balról jobbra): Wellesz Zoltán, Szász Levente, Balogh Balázs, Egri Ernő, Magyar Géza

A képen nem szerepel, de a csapat tagja volt: Rozgonyi Imre

## Falukarácsony



December 17-én szombaton este tartották a település hagyományos ünnepségét a Csonkatoronynál. Idén is több százan ünnepeltek együtt.

A gyermekek körében népszerű volt a Betlehem mellett felállított állatsimogató. Az ovisok ünnepi műsora után az általános iskolások kedveskedtek karácsonyi dalokkal majd a Református Aszszonykórus kívánt fellépésükkel boldog ünnepek.

A park területén a helyi civil szervezetek forraltborral, teával, szendvicsekkel, süteményekkel kínálták az ünneplőket. A baráti beszélgetéseket a hangszórókból szóló karácsonyi dalok tették még meghittebbé.

## Naptárfotók válogatása



A négytagú zsűri nem volt könnyű helyzetben, mert a beküldött fotókból az előválogatást követően 150 alkotást, pillanatfelvételt kellett a fotók minőségének és kompozíciójának figyelembe vételével, valamint a szavazatok alapján értékelnie.

### PÁLYÁZAT

Csopak Község Önkormányzata pályázatot hirdet a Csopak Üdülőfalu és Kemping Nonprofit Kft. ügyvezetői munkakörének betöltésére. A pályázat megtekinthető a [www.csopak.hu](http://www.csopak.hu) oldalon.

## Megpróbáltuk helyrehozni a Balaton jegét



A gazdasági ágazat munkatársai megpróbálták megtisztítani a Strand jegének egy részét a bedobált kő-, és jégdaraboktól (a kövek egy részét iskolásaink már kihordták- köszönjük).

Korlátozott számban még személyesen átvehető a 2017-es Csupak naptár az önkormányzati hivatal ügyfél fogadási rendjében, vagy igényelhető a [marketing@csopak.hu](mailto:marketing@csopak.hu) elektronikus címen.



## FELHÍVÁS



Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét a jégen tartózkodás alábbi szabályaira:

A szabad vizek jégén tartózkodni csak akkor szabad, ha a jég kellő szilárdságú, nem olvad, illetve nem mozog. A szabad vizek jégén tartózkodni azokon a helyeken szabad, amelyek nem esnek tiltó rendelkezés alá.

**TILOS a szabad vizek jégén tartózkodni:**

- éjszaka és korlátozott látási viszonyok között,
- a kikötő területén,
- follyóvizeken.

Aki a jégen 1 m<sup>2</sup>-nél nagyobb léket vág, köteles a jégmentessé vált területet 1 méteres magasságban elhelyezett, legalább 10-10 cm széles, piros-fehér csíkozású korláttal ellátni.

Aki a jégen 1 m<sup>2</sup>-nél kisebb léket vág, köteles a jégmentessé vált területet legalább 50 méterről jól felismerhető módon megjelölni.

Ezeket a kordonokat soha ne közelítsük meg! Veszélyes!

**Felhívjuk a figyelmet, hogy Csupak község közigazgatási területén nincs korcsolyázásra alkalmas terület kijelölve.**

**A jégen mindenki csak saját felelősségére tartózkodhat!**

A csopaki strand adottságait figyelembe véve fokozottan felhívom a figyelmüket a strand területén található hóforrásokra, amelyek miatt a strand egyes szakaszain a jég vastagsága bal-esetveszélyes, sportolásra alkalmatlan!

Kérem, hogy a csopaki strandon történő tartózkodásuk alkalmával a fentiekre legyenek tekintettel!

Csupak, 2017. január 3.

**Dr. Szántód Anita**  
jegyző

## Akár életveszélyes is lehet!

Kérünk mindenkit, akik a csopaki strandot a következő hetekben felkeresik,

hogy **NE dobáljanak jégdarabokat a befagyott tóra és főleg NE dobáljanak kisebb-nagyobb köveket a jégre, mert azok az olvadást követően elmerülnek**

**a mederben és nyáron nagyon kellemetlen sérüléseket okozhatnak!**

**A rengeteg jégdarabtól és kövektől pedig nem lehet korcsolyázni, életveszélyessé válik a jégfelület azok számára is, akik „csak” csúszkálni, élvezné szeretnék a tél által nyújtott örömeiket!**

## Fontos telefonszámok

### Kórház:

Balatonfüredi Állami Kórház 06 87 584 584

### Hibabejelentő telefonszámok:

EON villany 06 80 533 533  
 EON gáz 06 80 301 301  
 DRV 06 40 240 240

## IMPRESSZUM

Csupaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csupak Község Önkormányzatának közéleti havilapja  
 Felelős szerkesztő: Beke G. László  
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba  
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfűzfő-gyártelep  
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csupak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.  
 Telefon: 87/446-250 e-mail: [csopakihirek@gmail.com](mailto:csopakihirek@gmail.com)  
 Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

### Partnerünk:



## Gyász hírek

**Fejes Lajosné**  
életének 88. évében,

**Poór Sándor**  
életének 78. évében hunyt el.

*Őszinte részvétünk a gyászoló családoknak!*